ANEXO A

Resolucdo do sistema de equacdes diferenciais de segunda ordem do modelo exato
(CHUI & BARCLAY —1998).

Para determinar a solugdo do sistema de equacOes diferenciais (20) € necessario aplicar as
devidas condigdes e contorno do problema. Para uma viga Smplesmente apoiada, o presente
problema pode ser escrito como
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F2A><N+V><M(x), OEXEL (A1)

N(0)=0, N(L)=0
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M(x) é o momento fletor. Para vigas simplesmente apoiadas sobre um carregamento
distribuido w, M(x) é dado por

M (x) :%(L - x)x (A3)

Para vigas smplesmente apoiadas com carga concentrada P a uma disténcia a = alL da
origem, M(x) pode ser expresso como

M(x) =P~ a)x- (x- a)ua(x)] (A4)
Onde U, éafuncdo passo naqual U,=1paaa<x<L,eU,=0paax £a

Pode-se provar que o determinante de A € nulo e que o autovaor |, = 0. Os outros dois

autovalores| ; el , podem ser encontrados em Ab.
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5 :

I 2= >

Onde
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C=agz3 (all - 312) +tagp (313 - a11)

As solugdes para as forgas normais e deslocamentos s&o

Np(x)=-Na(x)- N3(x) (A6)

N2 (X) =-qqp1r1(X) - dopara(X) (A7)

N3(x) =pqri(x) +para(x) (A8)

y(x) = %[ )L+ Y1 +Y2)+y1r(X) +yara(X)] (A9)

Na qua os parametros p, P, &, &, Y1, € ¥» SGo fungdes das dimensdes e propriedades dos
elementos da viga composta, e ro(x), ri(x), e ro(x) sdo fungdes da configuragdo do
carregamento e das condicbes de contorno. Os par@metros pr, Pz, Gi, G, Y1, € Y» S0
apresentados em (A10)-(A12).
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Y1 -ﬁ(hz - o), Yo -ﬁ(hz - hya,) (A12)

Ondehy = (ch + d)/2eh,=d/2 + d, + /2.

As funcdes r(x), n(X), e L(X) para carregamento distribuido uniformemente e para carga

concentrada sdo apresentadas em (A13) e (A14).



Carga uniformemente distribuida:
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r (X):%X(L- X)(XZ- XL - Lz), i=0

Carga concentrada:
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ri (x)=g§(1- a)(x2 - L2)x+%(L- a)3 - (x- a)3Ua(x)g, i=0



